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Mesure de puissance 

I. Adaptation en puissance - Charge R




1) Mesures 

 Mesurer à l’ohmmètre la valeur exact de r.

 Mesurer à l’ohmmètre la valeur de RA , résistance de l’ampèremètre sur le calibre utilisé.

 Relever des valeurs de U et I pour remplir le tableau ci-dessous. On relèvera 10 points au maximum

On indiquera la méthode employée, le montage réalisé ainsi que la position et le branchement des différents appareils de mesure utilisés. ( R, Pu et Pa  doivent être calculés)
	U( V )
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	I
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	R
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pu = U.I
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pa = E.I
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2) Exploitations : 
· construire sur papier millimétré la caractéristique de la puissance fournie à la charge R (puissance utile Pu = U . I ) en fonction de cette même charge R         Pu = f ( R ) .        
· En déduire la valeur de la résistance R pour laquelle la puissance utile est maximale.

3) Comparer la valeur de la résistance R avec la valeur de la résistance interne Ri du générateur.

4) Comparer la valeur Pu à la valeur Pa. Comment expliquer la différence ?
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Génératrice/moteur :
Réaliser le montage suivant : 
On mesure le courant Im du moteur et le courant Ig de la génératrice ainsi que la tension U aux bornes de la génératrice.
5) Régler la tension E à 15 V.

6) Relever les valeurs U, Im et Ig dans le tableau en augmentant progressivement la charge et le compléter :
Pm est la puissance échangée par le moteur

Pg est la puissance échangée par la génératrice

η est appelé le rendement du bloc moteur-génératrice.
	U( V )
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	Pm = …..
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pg = …...
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	η = 
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7) Comment expliquez-vous la différence entre Pm et Pg ?
8) Tracer la courbe η en fonction de Ig.

9) Selon vous, quelle est la meilleure valeur du rendement ?
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